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ATA DA REUNIÃO CONJUNTA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 
(CCJR), DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO, DA COMISSÃO DE 
EDUCAÇÃO, CULTURA, SAÚDE ASSISTÊNCIA SOCIAL E DEFESA DO CONSUMIDOR E DA 
COMISSÃO DE URBANISMO INFRA ESTRUTURA, SEGURANÇA PÚBLICA, MEIO AMBIENTE E 
DIREITOS HUMANOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIBEIRA DO POMBAL, BA. 

Aos dez dias do mês de junho de dois mil e vinte e seis, às 10:00 horas, na Sala das 
Comissões da Câmara Municipal de Ribeira do Pombal, reuniram-se conjuntamente 
a Comissão de Constituição, Justiça e Redação (CCJR) e as Comissões de Mérito, 
para análise da:" matérias sujeitas a precer das respectivas competências. Presentes 
os integrantes das referidas Comissões que abaixo subscrevem. O Presidente da 
CCJR, Vereador João Miranda de Jesus, Declarou iniciada a reunião, Em seguida 
informou os Projetos em discussão e análise. Ato Contínuo, O Presidente passou a 
Palavra ao Relator da CCJR SUBSTITUTO, O Vereador José Rodrigues dos Santos 
sustituiu o vereador Sérgio Oliveira Rocha, que após detalhada análise das matérias 
de sua competência, e por estarem presentes os requisitos de Constitucionalidade, 
Legalidade e Boa Técnica Legislativa, por isso manifestou seu VOTO FAVORÁVEL 
pela ADMISSIBILIDADE dos Projetos abaixo relacionados, e a Membro da CCJR 
Vereadora Nadja Rodriguese o Presidente da CCJR João Miranda de Jesus 
acompanharam o Voto do RELATOR. A CCJR por unanimidade, emitiu PARECER 
FAVORÁVEL. pela ADMISSIBILIDADE dos referidos Projetos de Lei em apreço: 
PROJETO DE LEI 2026, de autoria do Vereador João Vito Maia, declara de Utilidade 
Pública a Associação Beneficente, Cultural e Religiosa MENSAGEIROS DA PAZ 
Localizada na fazenda Caçador, zona rural do Povoado Caruara, Município de Ribeira 

do Pombal — BA, e dá outras providências. PROJETO DE RESOLUÇÃO N2 03 de 28 

de maio de 2026, de autoria da Comissão Executiva da Câmara, que "dispõe sobre a 
concessão do Título de Cidadão Pombalense ao Sr. JERÔNIMO RODRIGUES 

SOUZA e dá outras providências." Ato contínuo, em cumprimento da recomendação 

do Jurídico da Casa que, diante da existência da Lei Municipal N2 708/2017 de 01 de 

dezembro de 2017, A CCJR por unanimidade, decidiu emitir PARECER pela 
REJEIÇÃO do Projeto de Lei de Autoria do Vereador Pedro de Agostinho, que 

denomina de Senhor da Ascensão a Via Pública Estrada da Mirandela. Ato Contínuo, 

foi passada a palavra para o Relator da Comissão de Educação, Cultura, Saúde, 
Assistência Social e Defesa do Consumidor que após análise, por unanimidade, 
apreço, nos termos do Voto do Relator, manifestou seu PARECER FAVORÁVEL, pela 
APROVAÇÃO dos seguintes Projetos de Lei: PROJETO DE LEI 2026, de Autoria do 
Vereador João Vito Maia, declara de Utilidade Pública a Associação Beneficente, 
Cultural e Religiosa MENSAGEIROS DA PAZ Localizada na fazenda Caçador, zona 
rural do Povoado Caruara, Município de Ribeira do Pombal — BA, e dá outras 
providôncias. PROJETO DE RESOLUÇÃO N2 03 de 28 de maio de 2028, de autoria 

da Comissão Executiva da Câmara, que "dispõe sobre a concessão do Título de 
Cidadão Pombalense ao Sr. Jerônimo Rodrigues Souza e dá outras providências." 
Nada a mais havendo a tratar, o Presidente da CCJR declarou encerrada a reunião. ,---
Eu, Wilson Francisco Campos, Agente de Apoio Legislativo da Câmara Municipal/ 
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ESTADO DA BAHIA 

Câmara Municipal de Ribeira do Pombal 
Casa Legislativa Dep. Luís Eduardo Magalhães 

Matrícula N2 46, em cumprimento das determinações da Portaria N.2 57/2025 alterada 
pela Portaria Ng. 84/2025, digitei a presente ata, que será lida, aprovada e assinada 
pelos presentes. 

Sala das Comissões, 10 de junho de 2026. 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

- Presidete 

— Relator 

— Membro 

COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO 

— Presidente 

— Relator 

— Membro 

COMISSÃO DE EDUCAÇAO, CULTURA, SAÚDE, ASSISTÊNCIA SOCIAL E 
DEFESA DO CONSUMIDOR 

- Presidente 

Relato, 

embro 

COMISSÃO DE URBANISMO INFRAESTRUTURA, SEGURANÇA PÚBLICA, 
MEIO AMBIENTE E DIREITOS HUMANOS 

- Presidente 

— Relator 

— Membro 

-cisco CjiipoS 
VliJWJT i

ArprOa Nèdo Wiatro kintidrio 

Portai% n° 5712026 


